’ MAS ACTIVIDADES

NUMEROS NATURALES
1. Escribi la descomposicién polindmica.
a.5.470.847 =

b.9.004.144 =

.12.909.099 =

(e}

d.20.572.752 =

2. Resolvé las siguientes operaciones de dos maneras diferentes.

a.5.(12+9)= c.(245+130):5=

b.(36-27).8= d.(156-48): 4=

3. Separa en términosy resolvé aplicando propiedades cuando sea posible.
2.18.9:3-6.10+125.2:5+18:3= d.(10+4).8+(12-4).10-4.3=
b.50.6:3+126:2-15.8+12.4:3= e.105:7+10+[10.(7-3)+4.(5-2)] +
c.(18.4-10):2+15.3-10.3:5= £.18+[8.(8-3)+(100:20):5].3=
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4. Resolvé aplicando las propiedades de la potenciacidn y de la radicacién cuando sea posible.

a.4%.4.42+6 .V(8+3).2+3 = d. (V36 +V25): 11 +3%4:312=
b.28.23:24+30-V1000 = e V8. V2 +(15-4)2.V2 V2=
€.53.5.5+V10.V10= f.3%:3243% (V169 -3) =

5. Escribi en lenguaje simbélico y halla el valor de la incognita.

a. Laraiz cuadradade la sumaentre nuevey c. Laraiz cuadrada del producto entre veinticinco
dieciséis. y cuatro.

b. Ladiferencia entre la raiz cuadrada de ochenta d. La mitad de la sumaentre la raiz cibicade
yunoy laraiz cibica de veintisiete. sesentay cuatroy el cuadrado de seis.
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6. Resolvé las siguientes ecuaciones aplicando la propiedad distributiva.

a.8.(x+4)=384 d.4. (x+1)-5=2.(x+3)+7
b.4 . (x+5)+7=43 e.(5x+20):5+20=100
c.(52x+18):2=35 £.8.(x+1)-5=3.(10+x)+3

7. Resolvé las siguientes ecuaciones y verifica la solucion.

a.(x+5).2-5=15 e.10x-15=20+3x
b.4x+5=3x+10 f.3.(2x+4)-2.5=114:3
€. 6x-20=4x+10 2.X+4.12=6+10.2
d.12x-36=6x+4.3 h.4.20+36=Vx+2.15
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